

【新聞稿】「呂志和獎」歡迎泰國瑪哈·扎克里·詩琳通公主殿下加入獎項理事會  
2019年4月7日

詩琳通公主支持「呂志和獎」表彰對建構更美好和諧世界作出無私奉獻的人士及團體

（香港，2019年4月11日）「呂志和獎 - 世界文明獎」欣然宣佈泰國瑪哈·扎克里·詩琳通公主殿下將加入獎項理事會，協助表彰為建立更美好和諧世界作出無私奉獻的人士或團體。詩琳通公主殿下的加盟使獎項團隊的組成更趨國際化，進一步鞏固「呂志和獎」作為國際性人文獎項的地位。

詩琳通公主熱心公益，四十多年來堅持不懈地為泰國國家發展及國民福祉作貢獻，令眾多社區及團體得以受惠，當中包括為貧困兒童提供免費基礎教育、為受天災影響的災民提供援助、為偏遠地區的兒童及孕婦提供食物援助，以及透過科技改善獨居殘疾人士的生活等。

作為一個國際性獎項，「呂志和獎」致力表彰在可持續發展、促進人類福祉、倡導積極正面人生觀及提升正能量三大方面有卓越貢獻的人士或團體，藉此推動世界文明及啟發人們建立更和諧的社會，而詩琳通公主對公益事業長期作出的無私奉獻，正與「呂志和獎」的理念不謀而合。

創辦人及董事會主席暨獎項理事會主席呂志和博士表示：「我們相當榮幸邀得詩琳通公主殿下加入『呂志和獎』獎項理事會。她長期致力促進人類福祉，倡導無數社福政策並推動落實相關措施。她充滿熱誠地幫助貧窮人士，積極改善人民生活質素，令她獲得無數讚賞與尊重。詩琳通公主的加入對『呂志和獎』邁向世界極為重要，我們將攜手繼續為人類帶來更美好的明天。」

康多莉扎·賴斯博士早前約滿卸任，詩琳通公主是次獲委任為獎項理事會成員，將聯同董建華大紫荊勳賢、詹姆士·沃爾芬森爵士、羅雲·道格拉斯·威廉斯博士以及呂志和博士負責審議及批准由獎項推薦委員會推薦之候選獲獎者。

呂志和博士說：「在歡迎詩琳通公主殿下加入的同時，我希望能藉此機會感謝賴斯博士多年來為『呂志和獎』作出的貢獻。作為知名學者及全球關係中的代表人物，她的努力進一步擴大了獎項的覆蓋範圍，對『呂志和獎』而言極為寶貴。」

踏入2019年，「呂志和獎」即將邁入第四屆。去年的頒獎典禮在香港圓滿舉行，漢斯-約瑟夫·費爾先生獲授予「持續發展獎」，表彰他不遺餘力推動再生能源運動的貢獻；世界氣象組織獲頒發「人類福祉獎」，表揚組織在減低天然災害帶來的威脅所作出的努力；「正能量獎」則由伯樂林教育基金會奪得，表彰基金會改善教育質素和掃除文盲的正面影響。



「呂志和獎」獎項團隊舉辦酒會歡迎泰國瑪哈·扎克里·詩琳通公主殿下加入獎項理事會。

(左起：「呂志和獎」有限公司總經理黎月荃女士、董事會成員鄭慕智博士及徐立之教授、獎項理事會成員董建華先生、泰國瑪哈·扎克里·詩琳通公主殿下、創辦人及董事會主席暨獎項理事會主席呂志和博士、呂趙錦屏女士、董事會成員馬時亨教授、獎項推薦委員會主席劉遵義教授)



呂志和博士向詩琳通公主殿下致送一幅羅漢松雙面繡。羅漢松是「呂志和獎」標誌設計的一部分，象徵生生不息、美德及生命力，代表獎項的三大目標。